

祖庙退役军人服务站开展“老兵永远跟党走”系列活动

老兵齐看《长津湖》 传承红色精神



老兵齐观影。

近日，祖庙街道退役军人服务站组织辖区部分老兵开展《长津湖》红色观影活动，追忆峥嵘岁月，传承红色精神。

《长津湖》是一部以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景的影片。“我们要铭记历史，永远跟党走，坚定立场信仰，才能撑起民族的脊梁！”……观影后，老兵们纷纷分享起感受。

为表达党和政府对老兵的关怀，祖庙街道退役军人服务站积极对接社会资源，近日与佛山市紫荆花助学关爱协会共同上门慰问辖区老兵。服务站也积极组织开展丰富多彩的文体活动，举办各类老兵座谈会，充实老兵精神文化生活。

近段时间，祖庙街道退役军人服务站还链接医疗资源开展“关爱功臣，送医送药”活动，

联合街道医务社工，针对20户腿脚不方便的老兵进行了上门送医送药。老兵们对此次的送医送药活动表示非常开心，感谢党和政府对他们的关爱心。

祖庙街道退役军人服务站相关负责人表示，将始终秉承服务宗旨，弘扬关爱老兵的优良传统，引导广大退役军人和优抚对象热爱党、拥护党、永远跟党走。

整理/麦玮妍 供稿 许华

“假大宝”出没 市监部门速行动

近日，祖庙市监所接到《投诉书》称，位于祖庙街道某批发市场内多家商铺销售侵犯北京大宝化妆品有限公司注册商标专用权的商品，请求市场监督管理部门进行核实并予以查处。

接诉后，祖庙市监所向举报人详细了解侵权商标的权属情况、涉嫌侵权假冒的产品特征、涉案商铺的存货规模等，对基本案情作出初步研判，并迅速部署现场执法检查。

行动当日，祖庙市监所安排多名执法人员联合举报人一起前往被举报经营户进行检查。现场检查发现，被举报经营户店铺内正在对外销售标有北京大宝化妆品有限公司商标的SOD蜜。

经北京大宝化妆品有限公司的代理人广州市智成讯达知识产权代理有限公司现场鉴别，上述店铺销售的标有北京大宝化妆品有限公司商标的SOD蜜均为侵权商品。

此次行动中，祖庙市监所检



执法人员现场查处商标侵权行为。

查的2家店铺均侵犯了北京大宝化妆品有限公司的注册商标专用权，其行为涉嫌违反了《中华人民共和国商标法》的相关规定，祖庙市监所对其销售侵犯注册商标专用权的违法行为进行立案调查。

侵权商品对注册商标权利

人产生重大的经济损失，对消费者的消费安全造成重大安全隐患。下一步，祖庙市监所将继续加大维权打假力度，规范市场秩序，为消费者和经营者营造良好的市场环境。

整理/谭碧韵 供稿 汤玮

祖庙法庭与祖庙司法所联合开展人民调解员培训 这场普法宣传“干货满满”

为进一步提高祖庙街道人民调解工作的质量和提升化解社会矛盾纠纷的能力，近日，祖庙法庭与祖庙司法所联合开展人民调解员培训。本次培训由祖庙法庭庭长许祝华主讲，祖庙司法所所长黄小鹏主持。祖庙司法所、综合治理办公室、妇联、村委会负责调解事务的工作人员参加培训。

培训会上，许祝华结合自身二十多年的基层法院工作实践和经验，以案说法介绍人民调解工作经验，探讨调解技巧，深入阐述了祖庙司法所和祖庙法庭构建的“访调援法”一门式矛盾纠纷化解机制的优势。

活动相关负责人表示，通过

此次培训，有效提高了街道人民调解员的业务素质和工作能力，增强了人民调解员对调解工作的进一步认识和信心，推进了人民调解工作规范化、制度化发展，为筑牢人民调解在维护社会稳定和谐“第一道防线”的作用打下坚实基础。

今后，祖庙司法所和祖庙法庭将会在“访调援法”一门式矛盾纠纷化解机制下，继续加强部门间的高效联动，整合工作资源，实现信息共享，推动更多法治力量向引导和疏导端用力，坚持和发展新时代“枫桥经验”，为促进社会和谐稳定作出积极贡献。

整理/麦玮妍



培训会现场。

持续开展餐饮油烟整治行动

营造良好市容环境

为全面营造良好市容环境，近日祖庙城管持续开展餐饮油烟专项整治行动，重点对无证烧烤档乱摆卖、大排档占道经营和餐饮店油烟扰民等进行整治，进一步改善空气质量，提升群众满意度。

行动中，执法人员加强巡查力度，对路边无证烧烤档乱摆卖行为发现一宗清理一宗，督促餐饮店清理占道摆放的烧烤炉、正确安装和使用油烟净化器。

祖庙城管对涉嫌存在油烟扰民行为的餐饮店开展油烟监测，对油烟排放不达标的餐饮店依法立案处罚。

此外，祖庙城管和市监、环保、消防、公安等部门开展联合

执法行动，检查餐饮店的经营许可证以及油烟净化器和空调等设备，责令排烟管道设置不规范的店铺停业整改。

今年9月以来，祖庙城管持续在后龙街、高基街、市东路、燎原路、岭南天地、南北大道、同济东路等整治无证烧烤档乱摆卖、大排档占道经营和餐饮店油烟扰民等行为，共巡查餐饮店油烟情况476宗，清理乱摆卖46宗、开具法律文书16宗。

接下来祖庙城管将继续加强日常巡查，督促餐饮店规范使用并定期清洗油烟净化设施，对不按规定整改的餐饮店依法进行查处。

整理/谭碧韵



祖庙城管和第三方环保监测公司在兆祥路对餐饮店开展油烟监测。